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      Burza škol

	

Jihočeská hospodářská komora připravila pro žáky 7. - 9. tříd základních škol, jejich rodiče, ale i ostatní zájemce z řad veřejnosti prezentaci středních škol a odborných učilišť. Svou nabídku vzdělávacích aktivit ve Strakonicích každoročně prezentuje více než 35 odborných učilišť, středních škol a vyšších odborných škol z celého Jihočeského kraje. Návštěvníci prezentací mají jedinečnou příležitost získat v jeden den a na jednom místě aktuální informace o podmínkách a možnostech dalšího studia na středních školách a učilištích a seznámit se i s možnostmi uplatnění absolventů v praxi. Vstup na prezentace je zdarma.

	

Ve Strakonicích proběhne prezentace 3.11.2015. Podrobné informace získáte na telefonní čísle: 724 613 943, nebo na e-mailové adrese: stepanova@jhk.cz .

	

Markéta Bučoková, PR 

	




    

  






  

  
    


    
    
      13. 10. 2015


    

    
      Dne 15. 7. 2015 byla v rámci Operačního programu Životní prostředí vyhlášena výzva pro kraje na předkládání projektů pro získání finančních prostředků na tzv. „kotlíkové dotace", které jsou určeny na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním v rodinných domech.

Jihočeský kraj 29. 9. 2015 podal projektovou žádost na Ministerstvo životního prostředí a po jejím schválení bude na konci roku 2015 zveřejněno avízo o vyhlášení výzvy pro fyzické osoby a následně na přelomu roku 2015/2016 bude vypsána výzva pro příjem žádostí fyzických osob – konečných uživatelů.

V první vlně, tedy do konce roku 2018, mohou jihočeské domácnosti získat dotaci na výměnu kotlů ve výši 303 mil. Kč, přičemž s čerpáním kotlíkových dotací se počítá i v následujících letech v rámci dalších dvou cyklů. Finanční podpora na výměnu kotlů na pevná paliva v rodinných domech bude poskytována prostřednictvím projektu Jihočeského kraje, který je příjemcem evropské dotace z Operačního programu Životní prostředí 2014 - 2020.

Předmětem podpory přidělované fyzickým osobám bude výměna kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním za:

●  tepelné čerpadlo, 

●  kotel na pevná paliva, 

●  plynový kondenzační kotel,

v kombinaci s

● instalací solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu TV,

● „mikro“ energetickými opatřeními.

Průběžně aktualizovaný Seznam registrovaných výrobků je k dispozici viz http://www.opzp.cz/dokumenty/187-seznam-registrovanych-vyrobku?verze=1.

Podporu na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním je možno poskytnoutpouze v rodinných domech, kde:

–bude současně provedeno alespoň jedno tzv. „mikro“ energetické opatření vedoucí ke snížené energetické náročnosti rodinného domu (potvrzení od energetického specialisty o prověření vhodnosti realizovaného „mikro“ energetického opatření bude součástí žádosti o dotaci) nebo 

–došlo ke snížené energetické náročnosti v minulosti (splnění klasifikační třídy energetické náročnosti budovy „C“ – průkaz třídy „C“ bude součástí žádosti o dotaci), nebo

–je současně na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy žádáno v programu Nová zelená úsporám.

Maximální výše způsobilých výdajů projektu fyzické osoby na výměnu kotle bude v Jihočeském kraji činit max. 150 tis. Kč. Výše poskytnuté podpory se bude pohybovat v závislosti na typu výměny a na sídle žadatele od 70 % do max. 85 %:

–70 %způsobilých výdajů v případě realizace kotle spalujícího pouze uhlí, spoluúčast fyzické osoby 30%,

–75 %způsobilých výdajů v případě realizace kombinovaného kotle (uhlí + biomasa) nebo plynového kondenzačního kotle, spoluúčast fyzické osoby 25%,

–80 %způsobilých výdajů v případě, že je realizace tepelného čerpadla nebo kotle pouze na biomasu, spoluúčast fyzické osoby 20%,

–v případě, že je výměna kotle realizována v obci, která byla označena jako prioritní území, bude výše podpory navýšena o 5 %, Strakonice jsou prioritním územím.

Způsobilost výdajů projektů fyzických osob v Jihočeském kraji bude umožněna zpětně od 15. 7. 2015, za předpokladu splnění všech podmínek stanovených ve vyhlášené výzvě.

Administrátorem „kotlíkových dotací“ je oddělení evropské integrace, více informací naleznete na http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/

Pro získání informace, o jaký druh kotle budou mít občané zájem, je připraven dotazník na http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/?p=p_15, 

 

Převzato od KÚ Jihočeského kraje

Stanislav Mrkvička, Odbor životního prostředí  MěÚ Strakonice

Tel: 383700307

e-mail: stanislav.mrkvicka@mu-st.cz
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      Zvířátka v zimě - výtvarná vánoční soutěž

	

Městské informační centrum Strakonice vyhlašuje u příležitosti Slavnostního zahájení adventu výtvarnou vánoční soutěž pro všechny věkové kategorie na téma "Zvířátka v zimě".

Výtvarné počiny odevzdejte v Městském informačním centru Strakonice do pátku 6.11.2015.

Hlasovat se bude od 9.11. - 20.11.2015.

Všechny soutěžní práce budou  vystaveny do konce prosince ve foyer informačního centra. Na vítěze jednotlivých kategorií čekají zajímavé ceny.

Markéta Bučoková, PR
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      Dny otevřených dveří

	Protože se blíží doba, kdy se letošní žáci devátých ročníků budou muset rozhodnout, kam profesně povedou jejich kroky, nabízíme společně se Střední průmyslovou školou Volyně možnost její návštěvy. Získáte představu o prostředí, uděláte si přehled o náročnosti předmětů, ale i systému výuky ve škole.

V příloze naleznete termíny otevřených dveří volyňské školy. Ve stručnosti uvádíme termíny pro rok 2015: 16.10., 20.11., 28.11. a pro rok 2016: 5.2.2016.

Markéta Bučoková, PR  
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      Rada seniorů a Český červený kříž zvou na besedu se seniory.

	

Besedovat se bude nad výhodami Klubu pevného zdraví VZP a tématem první pomoci.

Beseda proběhne v klubovně Sdružení zdravotně postižených v ČR, Stavbařů 213, ve Strakonicích dne 23.10.2015 od 10.00 hodin.

	Beseda je zdarma. Srdečně zveme.

Markéta Bučoková, PR
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      Jak zeleň pomáhá udržovat mikroklima, hospodařit s vodou a živinami

	

Tak zní název odborné přednášky, kterou pořádá Šmidingerova knihovna Strakonice společně s ZO ČSOP.

Ve středu 11.11.2015 od 16.00 hodin ve velké zasedací místnosti MěÚ Strakonice.

	

Přednášku povede Doc. RNDr. Jan Pokorný, CSc. z Jindřichova Hradce. Docent Jan Pokorný dlouhodobě působí v oblasti ochrany životního prostředí a je ředitelem společnosti ENKI, o.p.s.

Markéta Bučoková, PR
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      Upozornění na uzavření oddělení sociálně-právní ochrany dětí

 

Ve dnech 8. - 9.10.2015 bude uzavřeno oddělení sociálně - právní ochrany dětí MěÚ Strakonice z důvodů školení pracovnic tohoto oddělení. Náhradní termín je stanoven na den 6.10.2015 od 8.00 - 11.30 hodin.

Markéta Bučoková, PR
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      Vážení občané,

společnost E.ON každoročně navyšuje objem finančních prostředků do obnovy a posílení distribučního zařízení plynu, čímž aktivně zajišťuje podmínky pro stále rostoucí požadavky zákazníků na kvalitu a spolehlivost dodávky, a to současně způsobem šetrným k životnímu prostředí.

 

Ve Strakonicích v měsících  září a říjnu probíhá rekonstrukce středotlakého plynovodu, v ulici Raisova. Jde o investiční akci v hodnotě 3,6 mil. Kč.

Vážení zákazníci, snažíme se, abyste byli co nejvíce spokojeni s kvalitou našich služeb. Výstavby umožní spolehlivou, kvalitní a bezpečnou dodávku plynu a je také předpokladem pro další navyšování odběrných míst ve městě.

Vzhledem k tomu, že s těmito akcemi může být spojeno i přerušení dodávky plynu na nezbytně nutnou dobu, žádáme vás tímto zdvořile o pochopení tohoto omezení, jež bude pro uvedenou investiční akci nezbytné. O případném plánovaném přerušení dodávky budeme informovat dle platné legislativy způsobem v místě obvyklým.

 

Pro další informace kontaktujte prosím bezplatnou zákaznickou linku naší společnosti

800 77 33 22 nebo poruchovou linku 1239.

 

Děkujeme za pochopení.

S pozdravem E.ON Česká republika, s.r.o.
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      Knižní novinka v městském informačním centru

	

Kniha Muži na správné straně I. díl od Dušana Vávry popisuje životní osudy občanů Strakonicka, kteří bojovali v zahraniční armádě na bojištích II. světové války. 

Kniha byla slavnostně pokřtěna v sobotu 12. září v Rytířském sále strakonického hradu. Zakoupit si ji můžete v městském infocentru. Cena publikace je 300 Kč.

Markéta Bučoková, PR
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
  
  
  
  



  

